NMANEAAAAIKEZ ESETAZEIZ
HMEPHZIQN - EZMEPINQN EMNAITEAMATIKQN AYKEIQN
TETAPTH 19 IOYNIOY 2019
EZEETAZOMENO MAGHMA: NAYTIKEZ MHXANEZ / MHXANEZ MNMAOIOY

NMPOTEINOMENEZ AMNMANTHZEIZ

OEMA A

Al. a A B.X vy.Z O&.A &I

A2. 1-or 2-B 3-8 4-g 5-a
OEMA B

B1. IXOAIKO BIBAIO TOMOZ A" ZEA 79

«Ma va emTeux0ei n cwoTh avdauei§n Tou aépa ... ESATHIOTEI OTNV OUVEXEIQ
TARPWS»

B2. ZXOAIKO BIBAIO TOMOZ B” ZEA 157

«H oTpéBAwon TnG KEQPAANG, MTTOPEI va TTPOKANOEi ... pe avopoidpopen
POTTA»

* AtTrautouvTal TpEIg (3) atrd TIg TEoOoEPIg (4) aITiES.


mailto:info@neapaideia.edu.gr
http://www.neapaideia.edu.gr/

OEMAT
M. ZXOAIKO BIBAIO TOMOZ A" ZEA 80

O pnxavikdg guBuveTal Kal Ba tpétrel va eAéydel: «Agfapevi | degapevég
ATTOBNKEUO NG TTETPEAAIOU ... EYXUTAPES»

* AtraitouvTal évre (5) ammd Ta evvéa (9) TUApaTa.
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Al1. p; = il =20cm, apa egaitiag TnG KAipakag méoewy, p;= 20 bar

Nm= ‘;— & p.= 0,85 * 20 = 17 bar
OmoéTe: p,.=pij-pe =20-17 =3 bar
A2. n, = N—e@ & Ne=n, *mg *0,=0,4*1*42.500.000 = 17.000.000 W,
mp*By
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=1.700.000 Nm



